



# 闯关东

## [大丰收] 第十二届全运会专题

### 淘汰解放军队闯进四强

# 山东男篮牵一发而动全身

本报鞍山9月10日讯(记者 胡建明 李志刚) 9月10日21时,山东男篮在本届全运会成年组四分之一决赛中迎战老冤家解放军队。经过一番苦战,山东男篮最终以76:69战胜了对手,不仅报了小组赛输球的一箭之仇,而且还挺进了四强。半决赛,山东男篮将对阵易建联领衔的广东队。

小组赛期间,解放军队取得2胜1负的战绩排在B组第2位;山

东队则是3战全败B组垫底。两队曾在小组末轮有过交锋,当时解放军队凭借着韩硕的罚球绝杀山东队。此番两队在四分之一决赛中相遇,山东男篮是铁了心要拿下对手。

比赛开始后,两队就展开了激烈的搏杀,上半时结束,解放军队以37:33领先山东男篮。山东男篮从第三节比赛开始反攻对手,第三节比赛结束,山东男篮将比分反超为54:51。第四节

比赛,山东男篮一度将比分扩大为69:59;可随后解放军队打出了一波10:1的小高潮,山东男篮的领先优势只剩下1分。

关键时刻,丁彦雨航2罚全中,稳住了山东男篮的军心。最后44秒,解放军队连投不中,山东男篮则趁机将比分锁定为76:69。半决赛中,山东男篮将对阵易建联领衔的广东队。如果山东男篮能顺利过关,至少就能保证有两枚金牌到手。一旦无法获

胜,那么山东男篮就要去打三四名决赛。按照计划,山东省篮管中心是要从本届全运会带回4枚金牌,如今U18女篮已经拿到了3枚金牌,如果山东男篮能再拿到一枚就能完成任务。

截至9月10日,山东代表团已经夺得了59枚金牌,领先东道主13枚金牌之多。可这还不算完,从后面的比赛看,山东代表团还有不少夺金机会,如果发挥正常,完全有机会超越上一届全

运会夺得的金牌数(63枚)。

眼下,山东代表团还有2枚金牌是稳拿的。9月10日,第十二届全运会女子排球16-19岁组比赛半决赛结束,山东青年女排淘汰了天津队闯进决赛,她们将与辽宁队一决高下。

在其他项目上,山东选手王美银、赵京彪、李富玉有望在11日去冲击自行车男子公路个人赛金牌;杨哲有望冲击举重男子105公斤级冠军。

## 德国人巴赫当选国际奥委会主席



巴赫(右)在当选后接受罗格的祝贺。本版照片均为新华社发

新华社布宜诺斯艾利斯9月10日体育专电(记者 叶书宏) 国际奥委会10日迎来权力更迭,德国人巴赫在第二轮投票中以多数票当选这一全球最大体育机构的第九任主席。

巴赫发表讲话说,感谢罗格和所有委员的支持与信任,未来他将会保持开放的心胸,听取各方意见,努力平衡奥林匹克运动所有参与者的关切,成

为“一名所有人的主席”。

当天共有6名候选人参选,包括现任国际奥委会副主席巴赫;乌克兰奥委会主席、撑竿跳名将布勃卡;新加坡籍国际奥委会副主席黄思绵;波多黎各籍国际奥委会委员卡里翁;瑞士籍国际赛艇联合会主席奥斯瓦尔德和来自中华台北的国际奥委会执委吴经国。

当天选举进行了两轮投票,首轮来自新加坡的

黄思绵和中华台北的吴经国得票相同,通过加投票吴经国被首轮淘汰。第二轮投票中,巴赫即获得多数票当选新一任主席,任期8年至2021年。

国际奥委会主席通过无记名投票选举产生,第一任期为八年,结束后可连选连任,任期四年。第八任主席比利时人罗格从2001年7月开始任职,本届国际奥委会全会闭幕后正式结束任期。

### 巴赫简介

全名:托马斯·巴赫(Thomas Bach)

出生年月:1953年12月29日

国籍:德国

进入国际奥委会时间:1991年

从事过的项目:击剑、网球、足球。

体育荣誉:1976年奥运会花剑团体冠军。

国际奥委会任职情况:国际奥委会执委(1996-2000)、副主席(2000-)、体育与法律委员会主席(2002-)。

### 纳达尔获得美网男单冠军



纳达尔状态上佳。

新华社纽约9月9日体育专电(记者 林德韧) 西班牙名将纳达尔9日迎来了职业生涯又一重要胜利,他经过3小时21分钟苦战以6:2,3:6,6:4,6:1击败现世界排名第一的塞尔维亚选手德约科维奇,夺得职业生涯第二个美网冠军。

通过这场胜利,现年27岁的纳达尔将自己的大满贯冠军总数提升至13个,仅次于费德勒(17个)和桑普拉斯(14个),成为网坛公开赛时代夺得大满贯冠军第三多的选手。

这也是纳达尔本赛季获得的第10个ATP赛事冠军,这一数量超过了德约科维奇、费德勒和穆雷这3员名将今年的总和。与此同时,他将自己的硬地赛场连胜纪录扩大到恐怖的22场。

对于自己所取得的成就,纳达尔避重就轻地说:“或许我自己不太适合评价这些。在场上我就是一名积极的运动员,时刻全力以赴。在场下我努力满足签名要求,合影要求,表现得和普通人一样。”

双方此前已经交手36次,是ATP历史上交手次数最多的一组经典对决,本场比赛之前,纳达尔在两人之间的战绩上以21:15稍占上风。

本场比赛德约科维奇采取了更加激进的打法,Ace球数量以6:2领先,制胜分也以46:27超出对手,不过他本场比赛出现了多达53次的非受迫性失误,远远高于对手的20次,失误过多也成为他本场最大败因。

“很遗憾我丢掉了第三盘,”德约科维奇在赛后说,“我在关键时刻出现了很多非受迫性失误,两次没能保发,这种情况并不应该出现,然后他就以2:1领先了。从那时候起他的表现开始远远好过我。”

德约科维奇冲击个人第七个大满贯冠军失败,他连续四年闯进美网决赛,却只拿到了一个冠军。“不管怎样,我还是对我这一年的大满贯表现很满意。”德约科维奇颇为乐观地说。

### 首发阵容八人轮换

## 国足2:0胜马来西亚

新华社天津9月10日电(记者 曾健 郑道锦) 10日,中国男足在天津迎来第二场热身赛,经过90分钟鏖战,国足以2:0战胜马来西亚国家队。郑龙、杨旭各入一球,郑龙还当选全场最佳。

在上一场热身赛中,国足6:1大胜新加坡队,展现出来的技战术水平和精神面貌都受到了外界普遍认可。从实战效果来看,中国队在代理主教练傅博的带领下重新上路,队伍已确立了“技术流”的风格。此番对阵马来西亚,从交战历史来看中国队更是占尽上风,两队最近4次交手,国足3胜1平保持不败。双方最近一次正式交手是2007年10月,当时国足在亚洲杯上5:1大胜。本场比赛傅博在首发阵

容上进行了多达8人的大面积轮换,双中卫、双后腰、单箭头前锋全部换人,只有荣昊、刘建业、武磊连续首发。傅博赛前表示一是为了锻炼新人,二是让传控战术贯彻到每一位队员的心中,毕竟球队风格需由20多名球员统一思想,紧靠10来个人是不够的。傅博的这一表态,被很多媒体解读为“学巴萨学到底”。

赛后新闻发布会上,傅博表示,今天这场比赛比上一场锻炼价值要大,因为今后亚洲杯预选赛中国的对手是印尼,和马来西亚队打法相似。中国队还是坚持以我为主,坚持地面进攻,并尝试了三后卫等战术。在打不开局面的时候,场上队员的耐心最终迎来了收获。



国足将士庆祝进球。